

## Сезон в музкомедии

Свердловский театр Музыкальной комедии 15 октября открывает зимний сезон в помещении бывш. клуба Октябрьской революции. Здание заново переоборудуется. Зрительный зал увеличен до 1200 мест.

Сезон обещает быть интересным. Приглашены режиссеры-постановщики Ленинградской музкомедии Феона и Смолич. Лучшие силы Музкомедии, знакомые зрителям по прошлому сезону, — Дыбчо, Виск, Емельянова, Дашковский, Биндер и др. будут продолжать свою работу в Свердловске. Балет и оркестр театра пополнены артистами Москвы.

К постановке приняты: «Сильва», «Баядерка», «Били», «Летучая мышь», «Фиалка Монмартра», «Цыганская любовь», «Нищий студент» и др.